GIẢI VẬT LÝ 11: ĐÁP ÁN BÀI 8 TRANG 138 SGK VẬT LÝ 11

Bài 8*: Trong một từ trường đều có vectơ B thẳng đứng, cho một dòng các ion bắt đầu đi vào từ điểm A và đi ra tại C sao cho AC là 1/2 đường tròn trong mặt phẳng ngang. Các ion có cùng điện tích, cùng vận tốc đầu. Cho biết khoảng cách AC đối với ion C₂H₅O+ là 22,5cm. Xác định khoảng cách AC đối với các ion C₂H₅OH+, C₂H₅+, OH+, CH₂OH+, CH₃+, CH₂+.

Trả lời
Trong từ trường đều B , ion C₂H₅O+ ( m₁ = 45 dvc ) chuyển động tròn đều với bán kính R₁.

Ta có


Tương tự

Đối với ion C₂H₅OH+ (m₂ = 46dvc). Ta có
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Đối với ion C₂H₅+ (m₃ = 29dvC) . Ta có
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Đối với ion OH+ (m₄ = 17dvC). Ta có
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Đối với ion CH₂OH+ (m₅ = 31dvC). Ta có
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Đối với ion CH₃+(m₆ = 15dvC). Ta có
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Đối với ion CH₂+ (m₇ = 14dvC). Ta có
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